
Освітній компонент Вибірковий освітній компонент 9
«Банківське право»

Рівень BO

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми

Перший 

081 Право 

Право

Форма навчання Денна, заочна

Курс, семестр, протяжність 4 курс, 7 семестр, 5 кред. 

Семестровий контроль Залік

Обсяг годин (усього: з них

лекції/практичні)

     д.ф.н. 150 год., 22 год. – лекції, 32год. практ.

  з.ф.н. 150 год., 10 год. – лекції, 14 год. практ.

Мова викладання                                                                                                   українська

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра конституційного, адміністративного

та міжнародного права

Автор дисципліни Наконечна Галина Ярославівна

Короткий опис

Вимоги до початку вивчення Для вивчення курсу студенти потребують

базових знань з таких дисциплін: 

«Адміністративне право України», «Цивільне 

право України», «Фінансове право України», 

достатніх для сприйняття категоріального 

апарату, що використовується у вивчені 

навчального матеріалу в рамках дисципліни 

«Банківське право», розуміння законодавчих 

джерел та судової практики.

Що буде вивчатися Метою вивчення вибіркової дисципліни 

«Банківське право» є оволодіння студентами 

поглибленими знаннями теорії банківського 

права і змісту законодавства у сфері 

регулювання банківської діяльності та 

грошового обігу в частині вивчення сутності 

правовідносин, які складаються при побудові 

та управлінні грошово-кредитною системою 

держави, формування у них навиків і умінь їх 

осмислення і застосування на практиці для 

оволодіння сучасними підходами та 

інструментами вирішення питань ефективного 

захисту прав, свобод та інтересів осіб у цій 

сфері.

Чому це цікаво/треба вивчати

Чому можна навчитися (результати 

навчання)

Цілями курсу є: отримання студентами 

поглиблених знань теорії банківського права і 

змісту законодавства у сфері регулювання 

банківської діяльності та грошового обігу 

щодо напрямів і форм його реалізації; 

засвоєння теоретичних основ побудови 

банківської системи, функціонування її 

елементів, організації платіжної системи та 

публічно-правових основ інструментів та 

механізмів розрахунків; закріплення навиків 

самостійного аналізу законодавства і 

правозастосовчої практики; вироблення 

навиків застосування засвоєних знань у 

практичній роботі юриста та повсякденній 



діяльності як клієнта фінансово-кредитних 

установ та учасників грошово-кредитного 

ринку. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності)  

Інформаційне забезпечення 

Після завершення цього курсу студент буде 

знати:структуру банківської системи України, 

принципи її формування та функціонування в 

цілому та окремих елементів; правовий статус 

Національного банку України як особливого 

органу публічного управління; механізми та 

форми здійснення банківського регулювання 

та банківського нагляду в Україні; правові 

основи грошового обігу; поняття і зміст 

платіжної системи; правила здійснення 

готівкових та безготівкових операцій, 

фінансово-правову характеристика 

інструментів платіжної системи; вміти: 

правильно визначити правові основи та 

застосовувати норми, які регулюють 

відносини з приводу функціонування 

банківської системи та надання фінансових 

послуг особам; гармонізувати національне 

законодавство України з стандартами 

міжнародного регулювання функціонування 

глобальних грошово-кредитних ринків. 

В результаті освоєння курсу студент повинен 

удосконалити власні навики практичної 

діяльності у сфері банківської діяльності та 

функціонування грошово-кредитної системи, 

що означає вміння вибору правових норм, які 

забезпечать ефективну охорону прав та свобод 

особи, використання правових інструментів їх 

захисту, а також створення умов, за яких 

унеможливлюватимуться порушення прав та 

свобод особи у майбутньому. 

  

 


